QUESTAO N°: 18 - PROVA: INFORMATICA - CARGOS DE NIVEL C

ARGUMENTACAO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S):

O candidato discorda da resposta correta, pois justifica que uma LAN s6 pode ser formada pela
tecnologia Ethernet.

FUNDAMENTACAO:

Ao se estudar o conceito de redes de computadores, compreende-se que uma LAN — Local Area
Network, também pode utilizar tecnologias desenvolvidas anteriores a Ethernet.

CONCLUSAO:

(X) MANTER A QUESTAO COMO DIVULGADA NO GABARITO.
( )ALTERAR ARESPOSTA DA QUESTAO. ARESPOSTA CORRETAE ALETRA .
( )ANULAR A QUESTAO.



